



Изх. №. 58  
София, 12.09.2024 г.

**Уважаеми директори,**

**Уважаеми учители,**

От името на екипа на Националния политехнически музей (НПТМ) и лично от мен, Ви поздравявам с началото на новата учебна 2024/2025 г. Нека тя бъде изпълнена със здраве, спокойствие и успех за всички вас!

Музеят предлага стимулираща учебна среда, която спомага на Вашите ученици да задълбочат разбирането си за науката, технологиите, инженерството и математиката (STEM). Нашият изцяло обновен кабинет по физика вече функционира. Към него има нова тематична експозиция, посветена на живота и постиженията на акад. Иван Гюзелев и проф. Елисавета Карамихайлова, практически задачи за решаване и малки книжни илюстрирани издания, които предоставят допълнителни подробности за работата на тези забележителни български учени.

На разположение е и hands-on зона, където всички гости могат да експериментират с "Морзов апарат", стереоскоп, стробоскоп и други механични и интерактивни инсталации, които стимулират въображението и провокират любопитството. При реализирането на проекта за обновление на кабинета и пространството пред него участваха експерти от Регионалното управление на образованието – София-град, Физически факултет на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ и Съюз на физиците в България. Всеки партньор допринесе със своята компетенция за разработването на дидактичните материали и избора на подходящи експерименти.

Всички наши образователни програми предлагат уникална комбинация от забавление и обучение, а повече информация за тях можете да намерите на уебсайта на НПТМ - <https://polytechnic-museum.com/>.

През последните години имаме привилегията да изградим силни партньорства с Регионалното управление на образованието – София-град и множество столични

училища. Това е свидетелство за нашия споделен ангажимент за насърчаване на иновациите в образованието и осигуряване на възможности за учене чрез опит. Вярваме, че като продължим това сътрудничество, можем да постигнем още по-големи резултати през предстоящата учебна година.

Нека продължим да работим заедно, за да вдъхновим следващото поколение учени, изобретатели и мислители. Убедени сме, че чрез нашето сътрудничество ще допринесем за една по-образована и просперираща общност.

**На добър час!**

Директор:

д-р Екатерина Цекова

